

## ソニックデザイン公認クラブ

## 「Sonic Design OWNERS CLUB for 86&BRZ」を発足

ソニックプラスセンター山梨(山梨県甲府市、代表:窪田 英樹)は、ソニックデザイン製品のオーナー同士の交流を目的としたオーナーズクラブ「Sonic Design OWNERS CLUB for 86&BRZ」を発足いたします。当クラブは、ソニックデザイン製品をトヨタ 86 またはスバル BRZ で愛用されている方ならどなたでも入会いただけます。

< 入会条件> ソニックデザイン製品をトヨタ86またはスバルBRZで愛用している

**<会員特典>** ・会員証

・オーナーズクラブスバル オリジナルステッカー (1枚)をプレゼント

・ソニックデザインロゴバッジ(2個)をプレゼント

Sonic Design
OWNERS CLUB for 864BRZ

Sonic Design
OWNERS CLUB for 864BRZ

Sonic Design
OWNERS CLUB for 864BRZ

**<入会方法>** 運営事務局までお電話またはメールにてご連絡ください。

運営事務局:ソニックプラスセンター山梨(担当:窪田)

TEL 055-241-2570 E-mail 86brz@sonicdesign-owners.com

公式 HP: https://www.sonicdesign-owners.com/86brz

facebook: https://www.facebook.com/sonicdesign.ownersclub.86brz/



ソニックデザインオーナーズクラブ for 86&BRZ クラブロゴ

WEB上での交流のみならず、クラブ独自のミーティングやキャンペーンなど、様々なイベントを予定しています。 ソニックデザインオーナー同士、86&BRZ 同士の情報交換の場として、ぜひご活用ください。

本件についてのお問い合わせ先

ソニックプラスセンター山梨

電話:055-241-2570 / E-mail:86brz@sonicdesign-owners.com

https://www.sonicdesign-owners.com/86brz